



# 昆明白内障患者的福利来了 白内障中外国际专家团免费讲座 明天在昆明眼科医院举行



由昆明眼科医院主办的——国际屈光白内障发布会，将于9月23日上午10时在昆明眼科医院会议室举行。本次活动邀请到了著名外籍眼科专家Dr.Aniruddha ATirumalai，届时到场专家将与中老年朋友近距离互动，并为现场中老年朋友的晚年更高用眼需求答疑解惑，为老年朋友现场讲授白内障及中老年常见眼底病变，帮助人们远离致盲风险。此次活动机会难得，大家可以提前预约。

## 全方位讲解手术环节

参与此次活动的老年人将有机会在现场一睹“屈光白内障手术”讲解。届时，昆明眼科医院白内障手术专家姚勇主任将在现场全方位讲解整个手术环节，让你更清晰地了解屈光白内障手术。

昆明眼科医院业务院长杨阳医生表示，屈光白内障手术是目前医学界公认的、能有效治疗白内障的手段，药物及其他方式只能起到辅助手术诊治的作用。同时，在白内障的发展过程中，如果不及时治疗，可能会产生许多严重的并发症，如青光眼、色素膜炎等，甚至可能引起眼球萎缩。这些眼病往往比白内障更难对付，造成失明的风险更高。但白内障并不可怕，手术可有效解除失明风险。

目前，对于白内障的诊治不仅为防盲治盲，先进的医疗条件还能为患者提供高质量的术后视觉，随着多焦晶体发展日趋成熟，在解除患者失明风险的同时，还能有效提高患者的视觉质量，并根据患者的不同需求，为患者提供个性化的手术方案，实现由远到近的全程视力，无论看书、看手机、用电脑、购物、外出旅游都无需戴镜。

## 当天到场人员 可获免费眼健康检查

9月23日活动当天到场的人员，可领取精美礼品一份，更有专业医疗团队为现场患者进行免费眼健康检查，检查出患有白内障疾病的患者，可现场参与屈光白内障手术活动的优惠活动。中老年朋友或者年轻的朋友，都可以到场了解学习。

## 新闻链接

### 医院介绍

昆明眼科医院是1997年经昆明市卫生局批准执业的眼科专科医院，现隶属于大型上市眼科医疗机构——香港希玛国际眼科医疗集团，香港IPO上市医疗机构。

医院设有包括屈光矫视、白内障、青光眼、眼表与眼角膜、眼眶病、玻璃体视网膜、中医眼科、小儿眼病、医学验光配镜在内的九大科室；同时成立了葡萄膜炎、小儿白化病、小儿白内障以及马凡综合征特需门诊。

本报记者 李松梅

## 讲述好故事 传递好声音 全国媒体健康扶贫云南行 走进4州市

9月13日至19日，“健康奔小康”——全国媒体健康扶贫云南行活动在云南省4州市开展。此次活动由云南省卫生健康委主办。活动得到4州市市委宣传部和迪庆州卫健委、大理州卫健委、丽江市卫健委、昆明市东川区卫健委的大力支持。

2017年，云南省制定出台《云南省健康扶贫30条措施》，为建档立卡贫困人口看病就医建立起基本医保、大病保险、医疗救助、兜底保障“四重保障”，大力提升贫困人口医疗保障水平，县乡村医疗卫生服务体系和能力建设全面提升，从根本上有效防止因病致贫返贫的发生。自2016年以来，云南省累计减少因病致贫22.51万户、89.08万人，与全省贫困人口脱贫进度一致；全省88个贫困县县乡村三级医疗机构全部达到贫困退出和脱贫成果巩固要求；全省建档立卡贫困人口实现基本医疗保险、大病保险、医疗救助全覆盖，实现应保尽保。

“健康扶贫工程实施以来，全省各族群众看病就医的获得感和卫生健康幸福感与日俱增。”云南省卫健委健康扶贫办权勇德调研员表示：“媒体行活动，就是要讲好健康扶贫云南好故事、传递好健康扶贫云南好声音，让健康扶贫政策措施和工作成效深入人心，让边疆各族群众深切感受到党中央的关怀和中华民族大家庭的温暖。”

本报记者 赵维

## 省一院助重度脊柱畸形患儿获新生

看着留守女孩晨晨(化名)重新迈步行走，脸上绽放出开心的笑容，陆声主任也笑了。

近半年来，晨晨的双下肢没力气，行走不稳，大便失禁，情况越来越严重。父母常年在外打工，上小学的晨晨往返近5公里的山路上学和生活自理都成为问题。父亲带着不能行走的晨晨辗转省内多家医院求医，诊断是：胸椎侧弯畸形、神经纤维

瘤病、不完全性截瘫。医生都建议去北京、上海治疗，可他们没有这样的经济能力。

他们怀着一线希望来到云南省第一人民医院曲靖义诊现场，骨科主任陆声查看了晨晨的病情，作为一名资深脊柱外科专家，他知道这无疑是脊柱矫形外科领域极具挑战的一台手术。虽然医保报销后的剩余费用对这个家庭极为艰难，但是，陆声团队决定为晨晨进

行手术治疗。针对这个特殊的家庭，还帮其申请智善公益基金会进行资助。

9月9日，晨晨在省一院接受了胸腰椎脊柱侧弯截骨矫形内固定术，历经约6小时后平安返回病房。经过一周的康复后，她穿着支具已经能自己行走。主管医生林维城介绍，晨晨恢复良好，近日可出院，不久便可重返校园。

本报记者 王劲松

## 省三院接受中国胸痛中心现场评审认证

9月15日，云南省第三人民医院国家级胸痛中心现场评审会在昆明举行。国家胸痛中心专家组、中国胸痛中心认证工作委员会对省三院胸痛中心进行现场核查，并对胸痛中心相关文件、数据资料等进行详细查阅。

急性非创伤胸痛是常见的急危重症之一，病因繁多，严重性、悬殊性大，所以及时、正确的诊治

有着非常重要的意义。胸痛中心正是为改善治疗流程中的不足、优化治疗流程而设计，可以对胸痛患者提供更快和更准确的病情评估。

专家组在听取胸痛中心建设情况汇报后，对胸痛中心建设的核心科室人员、120急救人员及网络医院代表进行了现场提问。在深入急诊科、心内科、导管室等

重点科室时，审查了标识标牌、溶栓病房等设施设备情况，还对医务人员进行了相关知识抽问，详细了解胸痛中心对胸痛患者的处置流程、病情诊断能力，以及院前院内整体协作能力，并观看120救护车模拟演练运送胸痛患者至医院实施紧急抢救、迅速送入导管室等全过程。

实习记者 艾子文



# 惠聚中秋 礼遇国庆

活动时间 | 2020年9月25日至27日

(广告)(五)医广【2020】第09-14-043号

### 进口种植牙包干价

# 3888

元/颗

含种植体+基台+牙冠+骨粉+骨膜等

北京、华西、留美一对一亲诊团种植专场 | 中秋回馈礼、消费满额礼等八重好礼



报名热线  
0871-

# 65399999



金碧路招银大厦1-3层[昆华医院对面]

